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ESPECIFICAÇÕES
DO PROJETO

MOTIVAÇÃO: Se origina a partir da necessidade de 
conhecer a intenção de voto à candidatos.

MÉTODO: A Pesquisa é do tipo quantitativa, 
levantando percentuais para as variáveis estudadas a 
partir de questionário estruturado, previamente 
elaborado. As entrevistas foram realizadas por 
telefone através de sistema CATI e os entrevistados 
foram selecionados por cotas, em função das 
variáveis: sexo, faixa etária, renda do chefe do 
domicílio.

POPULAÇÃO: A população pesquisada é definida 
como pessoas maiores de 16 anos e que votam no 
Município de SÃO PAULO.

ÁREA: Município de SÃO PAULO.

AMOSTRA: 800 entrevistas.

Obs.: Os dados foram ponderados em função do 
peso de cada Sexo, Faixa Etária, Renda do Chefe do 
Domicílio e Distritos.

MARGEM DE ERRO: Com 800 casos, a margem de 
erro para projeção dos dados é estimada em +/- 3,54 
p.p., com um intervalo de confiança de 95,55%.
 
PERÍODO: Entre os dias 10 e 17 de Julho de 2023.



PERFIL DO
ENTREVISTADO



Á R E A  D E  R E S I D Ê N C I A

Base Total: 800 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

36%

32%

19%

9%

4%

Zona Leste

Zona Sul

Zona Norte

Zona Oeste

Zona Centro

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



SEXO

5 4 % 4 6 %

Base Total: 800 entrevistas

F A I X A  E T Á R I A

PERFIL DO
ENTREVISTADO

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!

1 %
1 1 %

1 9 % 2 1 %
2 5 % 2 3 %

1 6 / 1 7 1 8 / 2 4 2 5 / 3 4 3 5 / 4 4 4 5 / 5 9 6 0  +



R E N D A  D O  C H E F E  D O  D O M I C Í L I O

Base Total: 800 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

2 9 % 2 7 % 2 4 %

1 1 %
5 % 2 % 1 %

A t é  0 1  
S M

0 1  a  0 2  
S M

0 2  a  0 5  
S M

0 5  a  1 0  
S M

1 0  a  2 0  
S M

2 0  a  3 0  
S M

M a i s  d e  
3 0  S M

R E N D A  F A M I L I A R  M E N S A L

1 5 %
2 2 %

3 0 %

1 4 %
7 %

2 % 2 %
7 %

A t é  0 1  
S M

0 1  a  0 2  
S M

0 2  a  0 5  
S M

0 5  a  1 0  
S M

1 0  a  2 0  
S M

2 0  a  3 0  
S M

M a i s  d e  
3 0  S M

R e c u s a

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



R E L I G I Ã O

40%

28%

4% 3% 1% 3%

20%

Católica Evangélica Espírita /
Kardecista

Umbanda /
Candomblé

Ateu Outras
religiões

Não tem
religião

N Í V E L  D E  I N S T R U Ç Ã O

Base Total: 800 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

24% 26%

34%

16%

1º grau incompleto 1º grau completo /
2º grau incompleto

2º grau completo
/Ssuperior incompleto

Superior completo /
Mestrado / Doutorado

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



INTENÇÃO
DE VOTO



Base Total: 800 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  V O T A R I A  P A R A  
P R E F E I T O  D E  S Ã O  P A U L O  S E  A S  

E L E I Ç Õ E S  F O S S E M  H O J E

Se as eleições para Prefeito de SÃO PAULO fossem hoje e os 
candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 

26%

18%

6%

5%

3%

2%

1%

22%

17%

Guilherme Boulos

Eduardo Bolsonaro

Ricardo Nunes

Tabata Amaral

Rodrigo Garcia

Kim Kataguiri

Fernando Holiday

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO 
ESTIMULADA

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



INTENÇÃO DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Guilherme Boulos 26% 29% 22%

Eduardo Bolsonaro 18% 25% 12%

Ricardo Nunes 6% 7% 6%

Tabata Amaral 5% 3% 6%

Rodrigo Garcia 3% 3% 4%

Kim Kataguiri 2% 4% 1%

Fernando Holiday 1% 1% 1%

Nenhum deles 22% 18% 26%

Não sabe/Não respondeu 17% 11% 22%

Base 800 408 392

Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Guilherme Boulos 26% 38% 24% 22% 28% 25%

Eduardo Bolsonaro 18% 8% 16% 22% 18% 15%

Ricardo Nunes 6% - 5% 11% 5% 8%

Tabata Amaral 5% - 9% 2% 2% 12%

Rodrigo Garcia 3% - 4% 2% 4% 3%

Kim Kataguiri 2% 7% 3% 3% 1% -

Fernando Holiday 1% - 1% 1% 2% -

Nenhum deles 22% 34% 21% 20% 24% 25%

Não sabe/Não respondeu 17% 13% 18% 18% 17% 12%

Base 800 22 249 176 267 86



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Guilherme Boulos 26% 15% 29% 30% 29% 26% 15% 15% 17%

Eduardo Bolsonaro 18% 10% 17% 19% 15% 21% 30% 30% 23%

Ricardo Nunes 6% 10% 3% 7% 6% 12% - 13% -

Tabata Amaral 5% 3% 4% 3% 11% 13% 11% - -

Rodrigo Garcia 3% 5% 2% 4% 4% 4% 8% 9% -

Kim Kataguiri 2% - - 3% 5% 3% 9% - 1%

Fernando Holiday 1% 1% 2% 1% 1% - - - -

Nenhum deles 22% 33% 28% 21% 10% 16% 17% 26% 22%

Não sabe/Não respondeu 17% 23% 16% 12% 19% 4% 10% 8% 37%

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

INTENÇÃO
DE VOTO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Guilherme Boulos 26% 28% 33% 25% 27% 19% 28%

Eduardo Bolsonaro 18% - 14% 14% 27% 19% 12%

Ricardo Nunes 6% - 2% 6% 4% 11% 6%

Tabata Amaral 5% 28% 3% 7% 3% 3% 7%

Rodrigo Garcia 3% - 2% 5% 3% 4% 3%

Kim Kataguiri 2% - 5% 4% 3% 1% -

Fernando Holiday 1% - 4% 0% - 0% 1%

Nenhum deles 22% 18% 23% 22% 18% 28% 20%

Não sabe/Não respondeu 17% 25% 15% 17% 14% 14% 23%

Base 800 4 67 173 197 228 131



Base Total: 800 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  N Ã O  V O T A R I A  D E  
J E I T O  N E N H U M  P A R A  P A R A  

P R E F E I T O  D E  S Ã O  P A U L O

Em qual ou quais destes candidatos V. não votaria de jeito 
nenhum para Prefeito de SÃO PAULO? Mais algum? 

48%

31%

11%

10%

7%

7%

5%

3%

9%

10%

Eduardo Bolsonaro

Guilherme Boulos

Ricardo Nunes

Kim Kataguiri

Fernando Holiday

Tabata Amaral

Rodrigo Garcia

Poderia votar em qualquer
um deles

Não votaria em nenhum
deles

Não respondeu

REJEIÇÃO 
ESTIMULADA DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



REJEIÇÃO DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Eduardo Bolsonaro 48% 40% 55%

Guilherme Boulos 31% 39% 24%

Ricardo Nunes 11% 12% 10%

Kim Kataguiri 10% 11% 9%

Fernando Holiday 7% 9% 5%

Tabata Amaral 7% 10% 3%

Rodrigo Garcia 5% 6% 4%

Poderia votar em qualquer um 
deles 3% 2% 4%

Não votaria em nenhum deles 9% 12% 6%

Não respondeu 10% 6% 13%

Base 800 408 392

Base insuficiente para análise

REJEIÇÃO DE VOTO

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Eduardo Bolsonaro 48% 64% 50% 45% 49% 41%

Guilherme Boulos 31% 35% 33% 29% 32% 22%

Ricardo Nunes 11% - 14% 10% 11% 9%

Kim Kataguiri 10% 16% 11% 12% 7% 11%

Fernando Holiday 7% 7% 6% 9% 6% 7%

Tabata Amaral 7% 7% 8% 8% 4% 6%

Rodrigo Garcia 5% - 5% 5% 5% 5%

Poderia votar em qualquer um deles 3% - 3% 4% 4% 3%

Não votaria em nenhum deles 9% 8% 10% 7% 8% 7%

Não respondeu 10% - 9% 11% 8% 26%

Base 800 22 249 176 267 86



Base insuficiente para análise

REJEIÇÃO DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Eduardo Bolsonaro 48% 46% 51% 51% 56% 42% 54% 20% 30%

Guilherme Boulos 31% 28% 19% 33% 32% 55% 57% 51% 29%

Ricardo Nunes 11% 13% 11% 11% 11% 7% 18% 12% 11%

Kim Kataguiri 10% 12% 4% 10% 14% 14% 8% 15% 9%

Fernando Holiday 7% 5% 2% 7% 11% 11% 8% 8% 9%

Tabata Amaral 7% 4% 7% 9% 5% 10% - 7% 4%

Rodrigo Garcia 5% 8% 5% 3% 7% 3% - - 14%

Poderia votar em qualquer 
um deles 3% 12% 2% 1% 1% 4% - - 6%

Não votaria em nenhum 
deles 9% 10% 7% 10% 10% 4% - 10% 9%

Não respondeu 10% 8% 18% 5% 8% 2% - 17% 27%

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

REJEIÇÃO DE VOTO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Eduardo Bolsonaro 48% 56% 50% 49% 47% 40% 58%

Guilherme Boulos 31% 18% 26% 38% 33% 41% 16%

Ricardo Nunes 11% - 10% 11% 10% 12% 12%

Kim Kataguiri 10% - 22% 10% 10% 8% 7%

Fernando Holiday 7% - 8% 7% 8% 6% 6%

Tabata Amaral 7% - 7% 5% 7% 8% 6%

Rodrigo Garcia 5% 28% 7% 4% 3% 9% 2%

Poderia votar em qualquer um 
deles 3% - 2% 3% 5% 3% 3%

Não votaria em nenhum deles 9% - 4% 9% 4% 9% 13%

Não respondeu 10% 25% 14% 8% 10% 8% 12%

Base 800 4 67 173 197 228 131



AVALIAÇÃO DE 
GOVERNO



Base Total: 800 entrevistas

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pela Prefeitura de SÃO PAULO?

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA SÃO 

PAULO

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L A  P R E F E I T U R A

D E  S Ã O  P A U L O



AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Aprova 50% 41% 50% 49% 49% 60%

Desaprova 36% 46% 40% 44% 30% 26%

Não respondeu 14% 13% 10% 8% 21% 14%

Base 800 22 249 176 267 86

Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

SEXO

Total Masculino Feminino

Aprova 50% 47% 52%

Desaprova 36% 41% 32%

Não respondeu 14% 12% 16%

Base 800 408 392

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Aprova 50% 72% 46% 53% 58% 46% 45%

Desaprova 36% 28% 36% 35% 35% 37% 39%

Não respondeu 14% - 19% 12% 8% 18% 16%

Base 800 4 67 173 197 228 131

AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Aprova 50% 52% 48% 52% 48% 57% 49% 39% 39%

Desaprova 36% 30% 37% 38% 43% 23% 10% 44% 45%

Não respondeu 14% 18% 15% 10% 9% 20% 41% 17% 16%

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base Total: 800 entrevistas

Na sua opinião, o Prefeito Ricardo Nunes vem realizando um 
trabalho... 

AVALIAÇÃO DO 
PREFEITO

RICARDO NUNES

3%

22%

44%

12%

11%

7%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  A T U A L  P R E F E I T O  
D E  S Ã O  P A U L O  R I C A R D O  N U N E S

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Ótimo 3% 20% 4% 1% 2% -

Bom 22% - 23% 15% 25% 36%

Regular 44% 42% 46% 49% 44% 33%

Ruim 12% 30% 11% 13% 13% 5%

Péssimo 11% 8% 11% 15% 9% 15%

Não sabe 7% - 6% 7% 7% 11%

Média 2,93 2,95 2,99 2,74 2,97 3,01

Base 800 22 249 176 267 86

Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 3% 3% 3%

Bom 22% 21% 24%

Regular 44% 40% 48%

Ruim 12% 12% 13%

Péssimo 11% 18% 6%

Não sabe 7% 7% 7%

Média 2,93 2,78 3,06

Base 800 408 392

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 3% - 3% 6% 6% 2% -

Bom 22% - 8% 17% 28% 24% 28%

Regular 44% 28% 43% 45% 48% 44% 43%

Ruim 12% 28% 18% 20% 11% 11% 6%

Péssimo 11% 18% 7% 6% 3% 15% 20%

Não sabe 7% 25% 21% 7% 4% 4% 4%

Média 2,93 2,13 2,75 2,95 3,24 2,87 2,81

Base 800 4 67 173 197 228 131

AVALIAÇÃO DO 
RICARDO NUNES

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 3% 6% 4% 2% 1% 3% - - -

Bom 22% 21% 24% 19% 28% 35% 52% 35% 3%

Regular 44% 41% 36% 55% 44% 27% 37% 35% 53%

Ruim 12% 14% 11% 13% 17% 9% 10% 15% 4%

Péssimo 11% 8% 17% 6% 8% 19% - 15% 24%

Não sabe 7% 10% 8% 5% 2% 7% - - 16%

Média 2,93 3,05 2,87 2,98 2,99 2,91 3,42 2,89 2,42

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base Total: 800 entrevistas

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pelo Governo do Estado do SÃO PAULO?

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO DO  ESTADO 

DO SÃO PAULO

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  G O V E R N O  D O  

E S T A D O  D O  S Ã O  P A U L O



AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Aprova 60% 50% 66% 58% 55% 65%

Desaprova 27% 44% 27% 30% 27% 22%

Não respondeu 13% 7% 7% 13% 18% 14%

Base 800 22 249 176 267 86

Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

SEXO

Total Masculino Feminino

Aprova 60% 62% 58%

Desaprova 27% 26% 28%

Não respondeu 13% 12% 14%

Base 800 408 392

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Aprova 60% 53% 45% 62% 63% 59% 64%

Desaprova 27% 47% 40% 29% 30% 29% 17%

Não respondeu 13% - 15% 10% 8% 12% 19%

Base 800 4 67 173 197 228 131

AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Aprova 60% 60% 56% 60% 65% 62% 67% 77% 52%

Desaprova 27% 27% 27% 26% 27% 32% 22% 15% 38%

Não respondeu 13% 14% 17% 14% 8% 6% 11% 8% 10%

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base Total: 800 entrevistas

Na sua opinião, o Governador Tarcísio de Freitas vem realizando 
um trabalho... 

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR 

TARCÍSIO DE FREITAS

14%

30%

39%

8%

3%

7%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  G O V E R N A D O R  

T A R C Í S I O  D E  F R E I T A S

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Ótimo 14% 41% 17% 14% 9% 12%

Bom 30% - 37% 27% 30% 26%

Regular 39% 42% 29% 39% 46% 40%

Ruim 8% 8% 9% 8% 5% 12%

Péssimo 3% - 1% 6% 3% -

Não sabe 7% 8% 6% 6% 7% 9%

Média 3,48 3,81 3,63 3,38 3,40 3,42

Base 800 22 249 176 267 86

Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 14% 19% 10%

Bom 30% 29% 31%

Regular 39% 36% 41%

Ruim 8% 6% 9%

Péssimo 3% 3% 2%

Não sabe 7% 6% 7%

Média 3,48 3,59 3,39

Base 800 408 392

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 14% - 7% 9% 18% 20% 12%

Bom 30% 28% 18% 34% 31% 34% 28%

Regular 39% - 37% 36% 34% 36% 50%

Ruim 8% 28% 18% 7% 7% 8% 4%

Péssimo 3% 18% 4% 4% 3% 1% 2%

Não sabe 7% 25% 15% 11% 6% 2% 4%

Média 3,48 2,51 3,09 3,41 3,56 3,66 3,46

Base 800 4 67 173 197 228 131

AVALIAÇÃO DO 
TARCÍSIO DE FREITAS

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 14% 12% 21% 11% 12% 11% 15% 22% 16%

Bom 30% 31% 25% 30% 32% 38% 60% 37% 20%

Regular 39% 42% 36% 42% 40% 30% 25% 27% 40%

Ruim 8% 6% 7% 11% 8% 9% - 15% -

Péssimo 3% 4% 3% 1% 4% 9% - - -

Não sabe 7% 5% 8% 5% 4% 2% - - 24%

Média 3,48 3,46 3,58 3,43 3,41 3,32 3,91 3,65 3,68

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base Total: 800 entrevistas

AVALIAÇÃO DA 
PRESIDÊNCIA DA 

REPÚBLICA

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L A  P R E S I D Ê N C I A  

D A  R E P Ú B L I C A

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pela Presidência da República do Brasil?



AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Aprova 53% 59% 55% 50% 54% 54%

Desaprova 36% 29% 40% 35% 34% 32%

Não respondeu 11% 13% 5% 15% 12% 14%

Base 800 22 249 176 267 86

Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA

SEXO

Total Masculino Feminino

Aprova 53% 53% 54%

Desaprova 36% 41% 31%

Não respondeu 11% 6% 15%

Base 800 408 392

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Aprova 53% 82% 54% 56% 53% 39% 67%

Desaprova 36% 18% 30% 39% 32% 54% 20%

Não respondeu 11% - 16% 6% 15% 7% 13%

Base 800 4 67 173 197 228 131

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Aprova 53% 54% 62% 58% 54% 39% 33% 56% 28%

Desaprova 36% 28% 30% 35% 39% 46% 49% 44% 48%

Não respondeu 11% 18% 9% 7% 7% 15% 18% - 24%

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base Total: 800 entrevistas

Na sua opinião, o Presidente Lula vem realizando um trabalho... 

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA

20%

26%

24%

8%

20%

3%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  P R E S I D E N T E  

L U L A

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



AVALIAÇÃO DO
PRESIDENTE LULA

ÁREA

Total Zona 
Centro Zona Sul Zona 

Norte
Zona 
Leste

Zona 
Oeste

Ótimo 20% 28% 20% 21% 17% 22%

Bom 26% 37% 23% 20% 26% 39%

Regular 24% - 23% 27% 28% 22%

Ruim 8% 14% 8% 7% 8% 2%

Péssimo 20% 21% 25% 21% 17% 16%

Não sabe 3% - 2% 3% 4% -

Média 3,17 3,36 3,06 3,13 3,19 3,50

Base 800 22 249 176 267 86

Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO
PRESIDENTE LULA

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 20% 18% 21%

Bom 26% 24% 27%

Regular 24% 23% 25%

Ruim 8% 8% 7%

Péssimo 20% 25% 16%

Não sabe 3% 2% 3%

Média 3,17 3,02 3,31

Base 800 408 392

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO
PRESIDENTE LULA

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 20% 28% 14% 13% 21% 18% 28%

Bom 26% - 32% 31% 24% 16% 31%

Regular 24% 53% 31% 26% 26% 24% 18%

Ruim 8% - 5% 7% 9% 12% 2%

Péssimo 20% 18% 16% 22% 17% 29% 15%

Não sabe 3% - 2% 1% 3% 1% 6%

Média 3,17 3,20 3,23 3,06 3,23 2,81 3,59

Base 800 4 67 173 197 228 131

AVALIAÇÃO DO
PRESIDENTE LULA

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 20% 18% 34% 18% 12% 10% 7% 23% 11%

Bom 26% 23% 22% 28% 38% 19% 36% 17% 16%

Regular 24% 28% 22% 27% 21% 27% 28% 17% 17%

Ruim 8% 9% 9% 7% 8% 9% - - 2%

Péssimo 20% 19% 11% 17% 21% 32% 30% 44% 44%

Não sabe 3% 3% 1% 4% - 2% - - 9%

Média 3,17 3,12 3,59 3,24 3,13 2,64 2,90 2,74 2,44

Base 800 85 133 250 158 76 20 24 54

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



REFORMA 
TRIBUTÁRIA



Base Total: 800 entrevistas

S E  S O U B E  S O B R E  A  A P R O V A Ç Ã O  D A  
R E F O R M A  T R I B U T Á R I A

Você soube, mesmo de apenas ouvir falar, sobre a aprovação da 
reforma tributária na Câmara dos Deputados? 

71%

24%

5%

Sim

Não

Não sabe

REFORMA
 TRIBUTÁRIA

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



Base Total: 800 entrevistas

A  R E F O R M A  T R I B U T Á R I A  V A I . . .

Agora no início de julho foi aprovada pela Câmara dos Deputados 
a reforma tributária que passa a vigorar em todo o Brasil, na sua 
opinião a reforma tributária vai...? 

38%

19%

22%

22%

... melhorar a vida do povo

... não faz diferença

 ... vai piorar a vida do povo

Não sabe/Não respondeu

REFORMA
 TRIBUTÁRIA

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!



(21) 2516-8020
(21) 2518-8020

Contato GERP:
CLENILSON SANTOS
clenilson@gerp.com.br

OBRIGADO!
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